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MEPbBI BEJIMUYHUNH

MEPbBI ONMWHDBI

1TKkm=1000m
Tm=10 am
1Tam=10cm
1Tcm =10 mm
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MEPbI MACCHBbI

17 =1000 xr
1u=100 kr
1xr=1000r
1r=1000 mr

MEPbL!I OB BEMA
1 km® = 1000 000 000 m?
1 »* = 1000 am®
1 am® = 1000 cm®
1 cm® = 1000 mm*

1n=1pgm o
1mn=1cm \E

MEPbBI NOowWAOM

1 kxm? = 1000 000 m?
1 m? = 100 am?

1 am? = 100 cm?

1 cm? = 100 mm?

1 ap = 100 m? ~
1ra= 10000 m?

1 Hen. =7 cyr.
1cyr.=24 4

MEPbBI BPEMEHMW

14=60 MmuH
1M =60cC




Kaacchr u paspsazpr

Howmepa
KAaccoB

II1 xrace

I I KAacc

I kracc

Haznamm
KAacCCOB

KAACC MUAANNMOHOB

KAACC TbICAY

KAACC EAUHHL

Howmepa
paspsiZioB
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Haspanue
paspsoB

COTHH

Jecarku

BaHHCb
YHCAA

—
_ )
2

LITCHPIC
YHUCAQA

TpHCTa

IIATbAECAT
MHAAHOHOB

BOCEMb

ABECTH

YE€TbIPECTA TPHALIATD CEMb
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MATEMATHUKA B HAYANBHOW
LUKONE, APOBM.

5 UEJNOE N YACTDb
LENOE YACTb
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METP NONMETPA nAaTe NON-MATPA KMNOrrAMm NONKHANOrMMA, MMHYTA DONMMUHY T

Tm S0 cm 1n _}n 1xr 1w 1 mume. 30 cex.

OPOBb

Opobs - 370 Yncno, Kotopoe obo3Ha4YaeT YacTb Uenoro

1 Yucnurens NOKasLIBACT, CKONLKO PABHLIX YaCcTen BIATO.
2 3uameHaTent NOKA3ILIBAET Ha CKONLXO “acTew noae.

Lienoe nogeneHo Ha HECKONLKO PaBHbLIX YACTeN M OAHY YacTk WNK Bonblwe Yyacren O'I’NSI'I'O
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CBoHcTBa yMHO2KEHHS

BYKBEHHASA 3AITHMCb

HUAANIOCTPALIUA

OOPMYAHNPOBKA

nepeMeCTHTeJ\bHOC CBOMCTBO

a-b =b-a

2-4=2+2+2+2=8
4-2=4+4-8

OT IepeCTaHOBKH MHOZKHTEAEH
3HA1Y€HHE IIPOHU3BEACHHs5I HE

MEHSETCsA.

Coqe'ra're}\bnoe CBOHMCTBO

(a-b)-c = a-(b-c)

(3-2)-2=(3+3)-2= 6-2=6+6=12
3-(4-2)= 3-8=8+8+8=24

I_IPOHBBCJ[CHHC HE€ HU3MEHHUTCsA, €CAH
ABa PAZOM CTOALOUHX MHO2KHTEAs
3aMEHHTDb HX IIPOHU3BEAECHHEM.

p ACIIPEAEANTEADHDIE CBOHCTBa

(a+b)-c =
(a-b)-c =

a-c+b-c

a-c-b-c

(2+4)-2=6-2=6+6=12
3-2+4-2=(3+3)+(4+4)=6+8=14

(8-3)-2=5-2=5+5=10
6-2-3-2=(6+6)-(3+3)=12-6=6

HPOHBBC.Z[CHHC CYMMbI ZABYX YHCEA
Ha KaKOC—HH6y11b YHCAO PpaBHO
CymMmme HpOHBBC‘Z[CHHﬁ KaxKzaoro
CAara€Moro Ha 3TO YHCAO.

I lpoussesenune pasmoctu aByx
YHCEA HAa KaKoe-HHOyAb YHCAO
PaBHO Pa3sHOCTH MPOU3BEAEHUH
YMEHbIIa€MOro Ha 3TO YHCAO H
BbIYHTA€MOI'0 Ha 3TO YHCAO.

ZJeiicTBust ¢ eagunuIel U HyAEM
1 d — QA- 1 — a

0.a=a0=0

1-8=8-1=8

0:6=6-0=0

Ilpu ymHo2x€HMN 4McAa Ha ezuHMILY
IIOAYYa€ETCsI CaMO YHCAO.

an YMHO2K€HHH YHCAA Ha HYADb

IIOAYYA€TCs1 HYADb.
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CBolicTBa JAeAeHHs

PacnpenenurenbHbie CBOHCTBA
BYKBEHHASA 3ATMCh HANOCTPALIWA MOPMYAHPOBKA

e g (6+10):2=16:2=8 Yl oo ree ot s D
(a+b).c a.C+b.C 6:2-{-]0:2:3-{-5:8 CAMBENOS ot::::‘(:c‘:l::ot»uo:m)-

(s93-63  [EEEEREm
]5:3-9:3=5.3=2 :'r:::em)lﬂocpmnmmm INCCTE

(2:15):530:5=6 kel i SO, oot popsinrs i

| (8°b)10 = (a:C)-b-‘: (b:C)oa Y10 AHea0 2060R 1y smoanreach (coxn

(a-b):c=a:c-b:¢c

2.(] S:S)=2.3=6 mx.?m@)nmymn

; R TR 36:(3-4)=36:12=3 b e gy
a:(b-c) =(a:b).c=(a:c):b (36:4):3-0:3=3 e cieh,

Ileiﬁc*rnnx C gnuuuueﬁ H HYJIEM |
MAAOCTPALIMA MOPMYAUPOBKA

BYKBEHHAS 3ATTMCh

Tlps geacmes ticsa na CpEesy HOTYEICTC CaM0

a:l=a 5:1=5 nposepka 5-1=5 |

TIpm A¢acmoe Qa8 He PARNOTO WY0, HA CaMD

d.ad= l 1:7=1 [poOBEPKa 1-7=7 C6a DOXYIRETCA €U

[Py ASACWEE THEEA, WS PARNONO WYTI0, B3 CAMO

0 . a= 0 (a = O) 0:3=0 MpOBEPKA 0:3=0 |cctn noxynaeros coomma
HA HYJIb IEJJUTE HEJIE3A!
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